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Pressemitteilung 3/2008

DYNAmore eröffnet Büro in Ingolstadt

Stuttgart, 22. April 2008 

Die DYNAmore GmbH eröffnete am 14. April eine Niederlassung in Ingolstadt. Neben der direkten Betreuung der Audi AG im Be​reich Optimierung in der Crash- und Insassensimulation sind die Mitarbeiter in der neuen Niederlassung vorwiegend mit den Themen Datenorganisation und Integration der Abläufe von Crashsimulationsprojekten in den Entwicklungsprozess betraut. 

Uli Franz, Geschäftsführer der DYNAmore GmbH erklärt: „Wir freuen uns sehr, dass unsere Auftragslage diese Investition er​möglicht hat. Damit wird die Zusammenarbeit, insbesondere mit der Audi AG, deutlich intensiviert. Die Audi AG ist ein strategisch wichtiger Kunde. In unserem Kompetenzfeld ‚Optimierung und Datenmanagement‘, das in Ingolstadt seinen Sitz hat, werden Softwarelösungen entwickelt und betrieben, die unser bestehen​des Lösungsumfeld ergänzen und gegebenenfalls auch von an​deren Kunden genutzt werden können.“

Heiner Müllerschön, Leiter des Kompetenzfeldes ‚Optimierung und Datenmanagement’ ergänzt: „Unser Mitarbeiterteam in In​golstadt besteht aus projekterfahrenen Ingenieuren und Informa​tikern. Gemeinsam erarbeiten sie Lösungen, die im alltäglichen Projektalltag eines Berechnungsingenieurs praktisch eingesetzt werden können. Wir konzentrieren uns hierbei auf die Simulation der Crash- und Insassensicherheit und werden andere Diszipli​nen durch entsprechende Schnittstellen zu den am Markt etab​lierten SDM-Systemen abdecken. Die enge Zusammenarbeit mit unseren Kunden ermöglicht es, passende Lösungen sowohl für die Belange der Fahrzeughersteller, Zulieferbetriebe und In​genieurdienstleister zu entwickeln.“ 


Nähere Informationen:

DYNAmore GmbH, Industriestr. 2, D-70565 Stuttgart

Tel.: 07 11 - 45 96 00 – 0, e-mail: info@dynamore.de
Internet: www.dynamore.de
DYNAmore GmbH�Gesellschaft für FEM-�Ingenieurdienstleistungen
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